

# 明年起每集电视剧中不得插广告

## 广电总局:电视台立即清理并撤销2012年电视剧插播广告时段

据新华社北京11月28日电(记者 白瀛)11月28日,广电总局下发《〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定》,决定自2012年1月1日起,全国各电视台播出电视剧时,每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。

### 电视剧中禁止插播广告

据悉,该《补充规定》将《广播电视广

播出管理办法》(2010年1月1日实施)第十七条修改为“播出电视剧时,不得在每集中间以任何形式插播广告”,同时明确,该规定于2012年1月1日正式实施。

广电总局新闻发言人指出,电视剧是深入千家万户、深受人民群众喜闻乐见的精神文化产品之一。取消电视台播出电视剧时每集中间插播广告,能够有效实现播出电视剧每集剧情的完整性和观

众收视的连贯性,符合广大人民群众的利益和愿望,更好地体现广播电视公益文化服务的职能。从长远效果看,也有利于促进电视剧行业科学健康发展,有利于促进电视台以人为本,提升公共服务水平。

### 违规播出机构将受严惩

记者获悉,为确保新政策得到切实执

行,11月28日,广电总局还专门下发了《关于贯彻执行〈〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定〉的通知》,要求各级电视台立即清理并撤销2012年的电视剧插播广告时段,重新编排节目和广告。要求各级广播影视行政部门全面监督各级电视台的落实情况,对仍插播广告的播出机构,将按照相关法规规定,给予严肃处理。

公车改革出新规 若落实到位,全国一年可节省100亿元

# 公车价格不超18万,严防“暗度陈仓”

工信部日前发布的《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》明确要求,申报公务用车目录的轿车发动机排气量不超过1.8升,价格不超过18万元。

### 新规实施 全国一年节约100亿元

“以前各地对普通公车的规定一般是排气量不超2.0升,价格不超20万元,所以我们发现,很多公车的采购价格是19.8万元。”全国人大代表、湖北省统计局副局长叶青说。

叶青认为,此次新规定限制的是新购公车,只针对增量部分,不包括存量部分,但也是很有意义的。“如果新规定落实到位,估计全国一年可以节省100亿元左右。”

“今后应该加强监管,抓好落实;地方机关事务管理部门、财政部门和纪委应该联合起来,杜绝购买超标豪华车。”叶青说。

北京大学社会发展研究所教授王文章则认为,降低配车标准固然是一种进步,但此次新规定只针对公车增量部分,没有触及庞大的存量部分,所以对整个公车消费触动不大;有关方面应该进一步推进公车改革,大幅减少存量公车,切实削减公车开支。

### 业内专家:严防5招钻空子

虽然社会各界对新规定普遍持欢迎

态度,但也有人担心,一些地方干部会不会“暗度陈仓”,钻新规定的空子?

湖南省纪委预防腐败室副主任陆群说,公车配置有几种常见的变通手法:一是“帕萨特的外表,辉腾的内饰”;二是单位新购豪华越野车作为“下乡或抢险专用车”,实际上是“一把手”第二部专车;三是名为购置“上级重要领导或外宾接待车”,实际上是主要领导专用;四是让不受购车限制的下属企业购买豪华车,长期借调到上级机关供主要领导使用。

此外,广州市白云国有资产经营有限公司总经理刘景元说,为规避公车管理规定,不少单位长期“以租代购”,租来的车不少是大排量的豪华车,严重超标。

在长春从事汽车销售行业十多年的刘成告诉记者,以往政府采购公车时,也有排量和价格方面的限制。一般来说,他们都会通过购买低配的车,然后在4S店重新选购高端配置。以一辆40万元的轿车为例,政府采购时可以同厂家达成协议,生产一批不带导航仪、音响、倒车雷达等设备的低配版本,买车后再到4S店装备这些产品。

“此次新规定出台后,一些合资品牌厂商可能会调整产品结构,届时将有一大批1.8T的车型推出,争夺公务车市场,毕竟这是一块巨大的蛋糕。”刘成说。

■据新华社

1. 购车价格 < 18万 + 加配件 > 30万

2. 租车企业与政府部门签订协议,以租代购。 + 租赁合同

3. 长期租赁下属企业(不受购车限制)所购买的豪车。

4. 领导征用“下乡或抢险专用车”成为“一把手”第二部专车。

5. 领导使用“上级重要领导或外宾接待车”成为领导专用。

制图陈琼元

医药代表揭药价利益链:

# 医生每月仅提成就有三四万

声音 | 药价为什么会虚高? 有医药代表解析称:“整个药价虚高的利益链是见者有份,利益均沾,雁过拔毛,层层加码。” 有医药代表认为,“虚高药价里那块最肥的肉被拿回扣的医生吃了。”

### 同品规药品各地价格悬殊

国务院医改办有关负责人日前在介绍基本药物采购机制时举例说,2ml:0.3g规格的克林霉素磷酸酯注射液,出厂价0.6元,在北京地区的中标价是11元,在实行了基本药物采购机制的河南省中标价是0.67元。同一规格的氟康唑胶囊出厂价是1.29元,北京中标价9.55元,而山东中标价是1.64元。

“我们医药代表收入确实不错,一般都有一两万、两三万元,这些钱全是来自药品提成。但我们这个收入远远低于拿回扣的医生的提成。”医药代表崔刚说。

### 见者有份,雁过拔毛

1300%、2000%、6500%、9100%,这是中央电视台最近披露的一些药品的高利润率。但在业内人士看来,这些药品都是低价药,出厂价和医院零售价都不高,

就单价而言,各个环节挣的是“小钱”。曾做了3年医药代表的杨星向记者描述了“天价药”虚高药价的利益链条:药企—(全国)总代理—省(级)代理—医药代表—招标—医院—医生—患者。这一大链条的各个环节都在水涨船高,层层加码。“最后到达患者手中,药价可能已是出厂价的六七倍甚至十几倍了。”杨星说。

杨星告诉记者,她曾代理的南京圣和药业生产的一种叫“悦博”的抗生素类药,卖给患者是132元一支,每次输液是两支,每支大夫能提成50元,而医药代表的提成是5元。

“一个疗程一般是7天,你想想大夫能提成多少钱?”杨星说,“在大医院,稍微有点名气的外科手术大夫,每个月光提成就可能有三四万元。”

杨星得出的结论是:“越是高价药越挣钱,越是大医院越挣钱,越是核心品种越挣钱。”

■据中国青年报

### 国内简讯

#### 杭州:购首套房可获20万补贴

符合条件的购房者今年内在杭州经济开发区范围内购置商品房可享受购房补贴。

楼市僵持,在此背景下启动购房补贴政策,杭州经济开发区管委会此举被指救助楼市。

作为杭州的城市副中心,杭州经济开发区近期正式启动《2011年度杭州经济技术开发区企业安居工程补助实施

细则》(暂行)(以下简称《细则》)。根据《细则》内容,开发区财政安排企业员工安居补助专项资金1亿元,用于建立租房补助和购房补助机制。

根据《细则》,属于首次购房,确实是企业的中高层管理人员(包括研发技术骨干),一次性补贴10万元,再享受3年最高补助额度为50万元的银行同期商业贷款年息或公积金贷款利息约10万元。

#### 惊险!41辆车高速连环追尾

据新华社合肥11月28日电(记者詹婷婷)记者从安徽省公安厅交警总队获悉,受28日上午大雾的影响,安徽境内高速公路上发生了三起大规模连环追尾

的事故。目前,事故至少有5人死亡,18人受伤。其中,最大的一起追尾事故发生在宁洛高速安徽段,41辆车连环追尾,造成2人死亡,5人受伤。

#### 福建通报台商“断掌”案:实系自残

据新华社福州11月28日电(记者郑良)福建省公安厅28日在福州召开新闻发布会,通报“台湾居民胡其扬声称在大陆‘被抢劫伤害’”案件情况,福建省

公安机关查明,台湾居民胡其扬声称在大陆“被抢劫伤害”系自伤自残行为。

另据了解,胡其扬于11月3日入境前在台湾购买了巨额人身保险。